
 

 

 

 

Pesquisa Ascom 
 

 
 
Participantes: 
976 alunos da Graduação 
 
Período da pesquisa: 10 de 
agosto a 10 de setembro de 
2016. 
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Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 2º período da graduação (208 votos)  

21,31% 

2. Aluno do 6º período da graduação (203 votos)  

20,80% 

3. Aluno do 4º período da graduação (203 votos)  

20,80% 

4. Aluno do 10º período da graduação (186 votos)  

19,06% 

5. Aluno do 8º período da graduação (176 votos)  

18,03% 
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Qual é a sua turma? 

1. D (333 votos)  

34,12% 

2. B (323 votos)  

33,09% 

3. A (320 votos)  

32,79% 
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Como você fica sabendo das atividades acadêmicas e eventos da FDSM? 

1. Site (543 votos)  

55,64% 

2. Aviso em sala de aula (135 votos)  

13,83% 

3. E-mail (119 votos)  

12,19% 

4. SMS (83 votos)  

8,50% 

5. Cartaz em sala de aula (80 votos)  

8,20% 

6. Facebook (16 votos)  

1,64% 

7. Instagram (0 votos)  

0,00% 
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Você considera o SMS um meio eficaz de divulgação? Costuma verificar suas 
mensagens? 

1. Sim (833 votos)  

85,35% 

2. Não (143 votos)  

14,65% 
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Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade 
dos participantes.  
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